

големый шрбелъ въ Русска-тъ Лѣтописи: обаче той ведо-  
статокъ не трѣбва да отдадемъ на Нестора, (зачто той е на-  
правиль, что-то е можяль, а да лъже не е щяль), нъ на  
сждбѣ-тъ на просвѣщеніе-то.

Обаче мы не трѣбва да ся отчаюваме въ поясненіе-то  
Русскѣ-тъ Исторіѣ. Ако силни-ти Южни съсѣди Россійскы  
сѣ были весма извѣстни на Византіи-ты подь имя-то Блъ-  
гаре; то подь какво имя сѣ производили ти свое-то вліяніе  
на Россіѣ? Мы ги видѣхме подь имя-то Козаре: нъ Несторъ  
ся отдалечи вече отъ това имя. Ами что ще да рече: Пече-  
нѣзи-ти нападахъ на Россіѣ въ сѣще-то начало на царува-  
нѣ-то Игореве? Какъ да обяснимъ обстоятелства-та: Блъга-  
ре-ти и Печенѣзи-ти отмахнувать нападеніе-то на Унгаре-ты  
и Россіане-ты; слѣдъ това слѣдова размиръ-тъ между Блъга-  
ріѣ и Гръціѣ; Печенѣзи-ти нападатъ на истѣ-тъ Россіѣ?  
Да ли подь нападеніе-то Печенѣзи-ти на Россіѣ не ся от-  
крыва интересъ на Блъгаріѣ? Не подразумѣва ли ся тука  
подь имя-то на Печенѣгы-ты Блъгарскый народъ, или поне  
военны-ты силы на Блъгарскѣ-тъ Дръжавѣ? Нима е мълчно  
да съгласимъ това, особенно въ такывы обстоятелства, които  
обыкновенно влекътъ слѣдъ себе си новы сѣтнины? Нима не  
е явно, че Владимиръ е былъ принужденъ, ако и да не е  
имало промѣненіе нито въ Русско-то нито въ Гръцко-то Пра-  
вительство, да приеме объясненіе отъ Владѣтеля Россійскый за  
нападеніе-то Чръвено-Русси-ти и Унгаре-ты на Дакыйскы-ты  
му владѣнія, и за това да прати посланници въ Кыевъ? Что  
даде причинѣ на Печенѣгы-ты да нападнѣтъ на Россіѣ? Не  
е ли было произлязло това нападеніе Печенѣжско отъ отпѣ-  
дительно-то опиранье на Росо-Унгарскы-ты силы въ Унгаріѣ?  
Весма е вѣроятно, че нападеніе-то на Унгаро-Россы-ты на  
прѣдѣлы-ты Блъгарскы докара неудоволстіе и прѣговоры  
между Кыевъ и Великый Прѣславъ, които можяхъ да ся свръ-  
шить и, както ся види отъ нападеніе-то Печенѣжско, свръши-  
хъ ся вѣистинѣ съ скараніе на двѣ-ты Государства. На  
това помогна промѣненіе-то на Кыевско-то Правительство и  
ново-то обръщанье на политическы-ты работы на Югъ. Ра-  
зумѣва ся, че Олегъ е ималъ своѣ-тъ си главъ, както и